

Ordin privind armele și muniția care pot fi utilizate la vânatoare etc.¹⁾

În temeiul articolului 23 alineatul (4), al articolului 49 alineatele (1) și (3) și al articolului 54 alineatul (3) din Legea privind gestionarea vânătorii și a vânatului (a se vedea Legea consolidată nr. [265639](#) din [21 martie 2019](#) [26 mai 2023](#)), precum și al articolului 30 alineatul (2), ~~al~~ articolului 45 alineatul (1) și ~~al~~ articolului 59 alineatul (4) din Legea privind substanțele chimice (a se vedea Legea consolidată nr. [2246](#) din [17 februarie 2022](#) [24 ianuarie 2023](#)), se stabilesc următoarele:

Arme de foc

Articolul 1. (1) Următoarele arme de foc pot fi utilizate, atunci când sunt într-o stare bună, pentru vânatoare și control, în conformitate cu normele stabilite în Ordinul privind daunele cauzate de vânat:

1. puști de vânatoare cu țeavă neghintuită, cu o lungime a țevii de minimum 55 cm de calibrul 12 sau inferior și care nu pot conține mai mult de două cartușe, fără a aduce atingere alineatului (2);

2. arme ghintuite, cu excepția puștilor complet automate. Cu toate acestea, puștile semiautomate nu pot conține mai mult de trei cartușe, [\[a se vedea alineatul \(3\)\]](#), cu excepția cazului în care Agenția Daneză pentru Natură permite altfel în conformitate cu Ordinul privind daunele cauzate de ~~vânat, fără a aduce atingere alineatului (3).~~ [joc.](#)

(2) Puștile de vânatoare concepute pentru a conține mai mult de două cartușe pot fi, totuși, utilizate dacă sunt echipate cu un dispozitiv permanent care să asigure că arma nu poate conține mai mult de două cartușe.

(3) Cu toate acestea, puștile semiautomate concepute pentru a conține mai mult de trei cartușe pot fi utilizate dacă încărcătorul este echipat cu un dispozitiv permanent care să asigure că arma nu poate conține mai mult de trei cartușe. În magazie pot fi încărcate maximum două cartușe, iar în camera cartușului unul singur.

(4) Pistoalele pot fi utilizate pentru speciile de vânat specificate în clasele 2-5 (a se vedea anexa 1), dar nu și pentru foci. Cu toate acestea, vânatoarea de căpriori cu pușca de vânatoare nu poate avea loc în perioada 16 mai-15 iulie.

(5) Puștile cu un calibrul mai mic de 20 pot fi utilizate numai pentru speciile de vânat specificate în clasa 5 (a se vedea anexa 1).

(6) În cazul puștilor ghintuite în care încărcătura de propulsie este aerul, proiectilul trebuie să aibă un diametru de cel puțin 5,5 mm.

(7) Revolverele și pistoalele nu pot fi folosite pentru vânatoare și control.

(8) Utilizarea de țevi interschimbabile cu ghintuire la puștile de vânatoare cu țeavă neghintuită nu înseamnă că arma este considerată o armă ghintuită.

Muniție

Articolul 2. (1) Cartușele pentru puștile cu țeavă neghintuită pot fi utilizate pentru vânatoare și control, cu condiția să fie îndeplinite următoarele cerințe:

1. cartușele trase care au o densitate a focului de 7 g/cm³ sau mai mare;

2. cartușele trase care au o densitate a focului de 9 g/cm³ sau mai mică trebuie să aibă o viteză la gura țevii (V1.5) de cel puțin 400 m/s;

3. cartușele trase cu o densitate mai mare de 9 g/cm³ trebuie să aibă o viteză la gura țevii (V1.5) mai mare de 375 m/s.

(2) Diametrul maxim al aliciei din cartușe trebuie să fie de 4 mm.

(3) Cartușele cu bile din puștile cu țevă neghintuită nu pot fi utilizate pentru vânatoare sau control.

(4) Cartușele cu alicie de plumb nu pot:

1. fi cumpărate, transportate sau utilizate pentru vânatoare sau control; sau
2. fi transportate sau utilizate pentru probe de talere, inclusiv la poligonul de tragere.

Articolul 3. (1) Muniția de vânatoare pentru arme ghintuite poate fi utilizată pentru vânarea și controlul speciilor enumerate în anexa 1, cu condiția să fie îndeplinite cerințele minime specificate.

(2) În cazul muniției de vânatoare pentru arme ghintuite pentru vânatoarea sau controlul vânatului din clasa 1 și clasa 2 (a se vedea anexa 1), proiectilul trebuie să se extindă sau să se fragmenteze.

(3) Proiectilele din muniția de vânatoare pentru arme ghintuite care conțin o concentrație de plumb mai mare sau egală cu 1 % din greutate nu pot fi transportate sau utilizate pentru vânatoare sau control, fără a aduce atingere alineatului (4).

(4) Muniția de vânatoare cu percuție pe ramă sau muniția de vânatoare trasă din arme cu aer sau cu arc este exceptată de la cerința de la alineatul (3).

(5) Armele capabile să utilizeze muniții BMG de calibru 50 nu pot fi utilizate la vânatoare și control.

Vânatoarea cu arc și săgeată

Articolul 4. (1) O persoană care a trecut testul de vânatoare cu arcul sau un test echivalent în Ordinul privind licențele de vânatoare are dreptul de a utiliza tipul de arc pentru care a fost testată.

(2) Toate speciile de mamifere și păsări vânate, cu excepția ~~cerbului roșu, a cerbului negru, a căprioarei Sika, a muflonului și a mistrețului~~ muflonilor și a mistreților, pot fi vânate cu arcul și săgeata.

(3) Numai arcurile și săgețile care îndeplinesc cerințele prevăzute la articolul 5 pot fi utilizate pentru vânatoarea de arcuri.

Articolul 5. (1) Cerințe pentru arc și săgeți:

1) În cazul vânătorii cu arcul de cerbi roșii, cerbi lopătari și cerbi sika, energia de impact (E0) trebuie să fie de cel puțin 80 de jouli, iar greutatea săgeții nu trebuie să fie mai mică de 33 de grame.

2) Atunci când se vânează căprioari, vulpi, iepuri de câmp și găște, energia de impact (E0) trebuie să fie de cel puțin 40 de jouli, iar greutatea săgeții nu poate fi mai mică de 25 g. Cu toate acestea, atunci când se utilizează un vârf mecanic, energia de impact trebuie să fie de cel puțin 70 de jouli.

3) Atunci când se vânează alte specii de vânat, energia de impact (E0) trebuie să fie de cel puțin 40 de jouli, iar greutatea săgeții nu poate fi mai mică de 20 g. Cu toate acestea, atunci când se utilizează puncte contondente, energia de impact trebuie să fie de cel puțin 70 de jouli.-

- 4) Orice stabilizator utilizat nu trebuie să depășească 35 cm. Suporturile pentru săgeți și alte dispozitive care permit tragerea mai multor săgeți la un moment dat nu pot fi utilizate.-
- 5) Dispozitivele care funcționează prin pretensionarea firului nu pot fi utilizate.-
- 6) Atunci când se vânează vânat care zboară cu puncte ascuțite sau similare, se utilizează săgeți flu-flu.

(2) Cerințe pentru capete late (vârful săgeții):

11. În cazul vânătorii de cerbi roșii, cerbi lopătari și cerbi sika, capătul lat trebuie să aibă un vârf fix, cel puțin trei lame și un diametru de tăiere de cel puțin 25 mm.

2. Atunci când se vânează căpriori, vulpi, iepuri de câmp și găște, capătul lat trebuie să aibă cel puțin trei lame și un diametru de tăiere de cel puțin 25 mm.

2. La vânătoarea 3. În cazul vânătorii de căpriori, vulpi, iepuri de câmp, cerbi roșii, cerbi lopătari și cerbi sika sau vulpi, iepuri de câmp sau găște, vârfurile boante nu se pot fi utilizate utiliza puncte contondente.

34. În cazul în care se vânează specii de vânat, altele decât cerbul roșu, cerbul lopătar, vulpea, iepurele cerbul sika sau căpriori, vulpi, iepuri de câmp sau găște, capătul lat trebuie să aibă cel puțin două lame și un diametru de tăiere de cel puțin 20 mm sau să fie un punct contondent cu o suprafață de impact de cel puțin 16 mm.

45. Capătul lat trebuie să fie din oțel și nu poate fi ghimpat.

56. Capătul lat nu poate fi exploziv sau otrăvitor.

Articolul 6. (1) Vânătorii autorizați care au tras cu arcuri și săgeți asupra unui cerb roșu, cerb lopătar sau cerb sika raportează digital în acest sens Agenției daneze pentru protecția mediului, cu excepția cazului în care au fost scutiți de la conectarea la poșta digitală (a se vedea Ordinul privind gestionarea poștei digitale de la expeditorii publici). Aceste rapoarte sunt întocmite pentru fiecare vânat împușcat sau ucis și pot fi prezentate în cursul anului de vânătoare în cauză. Cu toate acestea, rapoartele se depun cel târziu la data de 31 martie a anului de vânătoare următor.

(2) Un raport menționat la alineatul (1) trebuie să conțină cel puțin următoarele informații:

1. speciile de vânat au fost ucise sau împușcate;

2. tipul de arc și tipul de săgeată folosit și tipul de vânătoare în timpul împușcării sau uciderii;

3. ora, data și locația vânătorii;

4. dacă un conducător de câini autorizat a fost chemat în conformitate cu Ordinul privind urmărirea și uciderea vânatului rănit;

5. o descriere detaliată a focurilor de armă trase.

(3) Mai multe detalii cu privire la această raportare sunt disponibile pe site-ul web al Agenției daneze pentru protecția mediului.

Exceptări, sancțiuni și intrare în vigoare

Articolul 6-7. (1) În cazuri excepționale, Agenția daneză pentru protecția mediului poate acorda derogări de la dispozițiile articolului 1 alineatul (5), ale articolului 2 alineatele (2) și (4.2), ~~al articolului 3 alineatul (1),~~ și ale articolului 3 alineatul (1), ale articolului 5 și ale articolului 6 alineatul (1).

(2) Deciziile Agenției daneze pentru protecția mediului adoptate în temeiul ordinului nu pot fi atacate la nicio altă autoritate administrativă.

Articolul 78. (1) Cu excepția cazului în care sunt prevăzute sancțiuni mai mari în alte acte legislative, se impun amenzi persoanelor care:

1. încalcă articolul 1 alineatele (4)-(7), articolul 2 alineatele (3) și (4) sau articolul 4 alineatul (1);
2. la vânatoare sau control, folosesc arme de foc sau muniții altele decât cele permise în conformitate cu articolul 1 alineatul (1), articolul 2 alineatele (1) și (2) și articolul 3 alineatele (1), (2), (3), și (5);
3. la vânatoarea cu arcuri, folosesc alte tipuri de arcuri sau săgeți decât cele permise în conformitate cu articolul 4 alineatul (3); sau
4. se angajează în vânatoarea cu arcul a speciilor de vânat, altele decât cele permise în conformitate cu articolul 4 alineatul (2).

(2) Pedepsa poate crește la doi ani de închisoare dacă încălcarea a fost săvârșită cu intenție sau din neglijență gravă, iar această încălcare:

1. a cauzat prejudicii semnificative intereselor pe care legea urmărește să le protejeze [a se vedea articolul 1 alineatul (1) din lege] sau a generat un risc în acest sens; sau
2. a obținut sau a căutat un beneficiu economic pentru ei înșiși sau pentru alții.

(3) Societățile etc. (persoanele juridice) pot fi considerate răspunzătoare penal în conformitate cu normele prevăzute în capitolul 5, ~~articolul 8~~ din Codul penal. Prezentul ordin intră în vigoare la 1 iulie 2022.

Articolul 9. (1) Prezentul ordin intră în vigoare la 1 decembrie 2023.

(2) Ordinul nr. 1397/971 din 22 septembrie 2020 ~~21 iunie 2022~~ privind armele și muniția care pot fi utilizate pentru vânatoare etc. se abrogă prin prezentul, fără a aduce atingere alineatului (3) de mai jos.

(3) În ceea ce privește plumbul din proiectilele din muniția de vânatoare pentru arme ghintuite [a se vedea articolul 3 alineatul (3)], normele aplicabile până în prezent din Ordinul nr. 1397 din 22 septembrie 2020 privind armele și munițiile care pot fi utilizate pentru vânatoare etc. - rămâne în vigoare până la 31 martie 2024.

Ministerul Mediului și Alimentației Danemarca, [data]

Lea Wermelin

~~/ Anne Marie Vægter Rasmussen~~

Magnus Heunicke

/ Katrine Nissen

Anexa 1

Muniții de vânatoare pentru arme ghintuite care pot fi utilizate pentru vânatoare și controlul vânatului

Clasă	Specii de vânat	Muniție de vânătoare permisă (a se vedea articolul 3)				
		Diametrul bilei nu mai mic de 6 mm (.236') și energia de impact E_{100} de minimum 2000 J. ¹	Diametrul bilei nu mai mic de 5,5 mm (.217') și energia de impact E_{100} de minimum 800 J. ²	Energia de impact E_{100} de minimum 175 ³ 175 J ³	Energia de impact E_0 de minimum 150 ⁴ 150 J ⁴	Viteza la gura țevii V_0 cel puțin 200 m/s În cazul în care încărcătura de propulsie este aerul, diametrul bilei trebuie să fie de cel puțin 5,5 mm
1	Cerb roșu Cerb lopătar, cerb Sika, muflon, mistreț	x				
2	Căprior Foci	x	x			
3	Vulpe Raton Câine enot Iepure de câmp Nutria Cormoran Gâște	x	x	x		
4	Jder de piatră Nevăstuică Nurcă Iepure sălbatic Bizam Vânat cu aripi Lișiță Rațe Pescăruși	x	x	x	x	
5	Porumbei Cioară Păsări de baltă Graur	x	x	x	x	x

¹ De exemplu, calibrul 243, 6.5x55, 270, 308, 30-06.

² De exemplu, calibrul 22-250, 222, 223.

³ De exemplu, calibrul .17 Rem, 22 Hornet, 221 Rem, .17 HMR.

⁴ De exemplu, calibrul 22 LR

1) Ordinul conține dispoziții care pun în aplicare părți din Directiva 2009/147/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 30 noiembrie 2009 privind conservarea păsărilor sălbatice, Jurnalul Oficial 2010, nr. L 20, pagina 7, astfel cum a fost modificată ultima dată prin Directiva 2013/17/UE a Consiliului din 13 mai 2013 de adaptare a anumitor directive în domeniul mediului, având în vedere aderarea Republicii Croația, Jurnalul Oficial 2013, L 158, pagina 193, și a unor părți din Directiva 92/43/CEE a Consiliului din 21 mai 1992 privind conservarea habitatelor naturale și a speciilor de faună și floră sălbatică, Jurnalul Oficial 92, nr. L 206, pagina 7, astfel cum a fost modificată ultima dată prin Directiva 2013/17/UE a Consiliului din 13 mai 2013 de adaptare a anumitor directive în domeniul mediului, având în vedere aderarea Republicii Croația, Jurnalul Oficial 2013, nr. L 158, p. 193. Un proiect al prezentului ordin a fost notificat în conformitate cu Directiva 2015/1535/UE a Parlamentului European și a Consiliului referitoare la procedura de furnizare de informații în domeniul reglementărilor tehnice și al normelor privind serviciile societății informaționale (text codificat).